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Preis 

Fr. 59,00
Kommode mit 4 Schubladen 53 x 40 cm 

höhe 76 cm 

Fr. 69,00
Wand Schuhschrank mit 3 Klappen 80 x 20 

cm höhe 131 cm 

Fr. 69,00
Retro Eckmöbel mit 2 Türli 46 x 46 cm höhe 

125 cm 

Fr. 25,00
Rattan Pflanzentreppe 43 x 40 cm höhe 90 

cm 

Fr. 29,00 Rattan Stuhl drehbar mit Polster 

Kleine Auswahl an Neueingängen April 2017
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Fr. 49,00
Korb Kommode Rund mit 4 Schubladen 

Durchmesser 47 cm höhe 86 cm 

Fr. 29,00
Raten Kommode mit 3 Schubladen 46 x 36 

cm höhe 63 cm 

Fr. 29,00
Rattan Wäschekorb mit Klappe oben mit 

Ablagefach 49 x 30 cm höhe 67 cm 

Fr. 39,00 Kleine Kommode 71 x 28 cm höhe 48 cm 

Fr. 249,00
antikes Nachttischli aus Tannen Massivholz 

roh, abgelaugt 43 x 37 cm höhe 78 cm  

Fr. 229,00
antikes Nachttischli aus Tannen Massivholz 

roh, abgelaugt 43 x 37 cm höhe 79 cm  

Chromregal mit Glastablaren 40 x 30 cm 

höhe 73 cm 



Fr. 39,00

antiker runder Holztisch Durchmesser 90 cm 

höhe 74 cm Tischplatte 1 stelle leicht 

gewellt 

Fr. 69,00
antikes Nachttischli mit Marmorplatte 42 x 

36 cm höhe 78 cm 

Garderobe mit Hutablage 120 x 19 cm höhe 

38 cm 

Fr. 15,00
Massivholz Nachttischli aus Kieferholz mit 3 

Schubladen 45 x 40 cm höhe 46 cm 

Fr. 29,00 antiker Polsterstuhl mit schöner Schnitzerei 

Fr. 45,00
Kommode mit 4 Schubladen Front Buche 

Massiv 30 x 35 cm höhe 71 cm 

Fr. 25,00 Schränkli mit 1 Türli 30 x 35 cm höhe 71 cm 



Fr. 12,00 antiker Hocker mit Stoffüberzug 

Fr. 35,00
antikes Tischli mit Ledereinlage und Prägung 

76 x 46 cm höhe 45 cm 

Fr. 25,00 Biedermeier Tischli 62 x 40 cm höhe 40 cm 

Fr. 15,00
Tischli klein ohne Auszug 51 x 35 cm höhe 

49 cm 

Fr. 45,00

Biedermeier Tisch 90 x 63 cm höhe 75 cm 

Furniert an Tischplatte hat diverse Risse - 

alterspuren

Fr. 69,00
Retro Regal mit 4 Massivholz Tablar braun 

104 x 24 cm höhe 240 cm aber verstellbar 

Fr. 59,00
Retro Regal mit 3 Massivholz Tablar 104 x 30 

cm höhe 240 cm aber verstellbar 



Fr. 89,00
Luna Freestyl Lattenrost Härte verstellbar 

mit Kopfhochlagerung 120 x 200 cm 

Fr. 69,00
Kommode - Schubladenblock mit 5 

Schubladen 60 x 45 cm höhe 118 cm 

Fr. 149,00

Arven Stubenbuffet furniert 161 x 50 cm 

höhe 173 cm Plattenoberfläche von 

unterteil tiefe Kratzspuren 

Fr. 79,00

antiker Schrank 2-Türig 1 x mit Spiegel weiss 

gestrichen 110 x 53 cm höhe 196 Farbe 

blätter teilweise ab 

Fr. 79,00

Tisch mit Eckbank aus Massivholz Tisch mit 

Auszug 120 + 38 x 78 cm höhe 74 cm 

Eckbank 117 x 172 cm  Sitzhöhe 44 cm 

Gesamthöhe 84 cm Sitzfläche starke 

Kratzspuren 

Fr. 95,00

antiker uralter Hobelbank mit starken 

Gebrauchtspuren und ungereinigt 240 - 250 

x 64 - 103 cm höhe 80 cm 

Fr. 59,00
2 Stk Robusta Flexana Lattenroste 95 x 190 

cm 



Fr. 25,00 Lattenrost 95 x 190 cm 

Fr. 15,00
IKEA Malung Drehsessel rot

"ist gebraucht und von IKEA"

Fr. 95,00
antiker 1-Türiger Tannenschrank alles aus 

Massivholz 102 x 51 cm höhe 181 cm 

Fr. 89,00

Eckbank mit 2 Truhen 166 x 125 cm Sitzhöhe 

45 cm Gesamthöhe 82 cm und 1 Tisch mit 2 

Auszügen 70 x 110 cm 

Fr. 49,00
Modernes TV Möbel weiss Glanz 167 x 42 

cm höhe 65 cm 

Fr. 45,00
Kredenz mit 2 Türli und 4 Schubladen 135 x 

36 cm höhe 71 cm 

Fr. 39,00

Clubtisch Glas auf Rollen mit Ablage mit 

gefasten Glaskanten 123 x 75 cm höhe 42 

cm 



Fr. 20,00 Lattenrost 95 x 190 cm 

Fr. 45,00 Vitrine grau 42 x 36 cm höhe 171 cm 

Fr. 39,00

Garderobe mit 2 Spiegel und Kommode mit 

6 Schubladen 58 - 130 x 44 cm höhe 86 - 177 

cm  

Fr. 79,00
antikes tolles Kästli mit passendem Hocker 

64 x 40 cm höhe 75 cm 

Fr. 25,00
tolles Regal mit Rollen 65 x 39 cm höhe 74 

cm 

Fr. 25,00
Retro Kommode mit 4 Schubladen 90 x 46 

cm höhe 71 cm 1 Griff gerissen 

Fr. 15,00
antikes Nachttischli mit 2 Schubladen und 1 

Türli 44 x 31 cm, höhe 71 cm 



Fr. 25,00
antikes Holz Tellerboard mit schöner 

Verzierung 65 x 45 cm 

Fr. 25,00
Bad Möbel 1 Schublade und 1 Türli 30 x 35 

cm höhe 85 cm 

Fr. 120,00
4 Stk bequeme Stühle mit grauem beigem 

Stoff 

Fr. 15,00
Schiebetür Schränkli braun 58 x 35 cm höhe 

69 cm 

Fr. 79,00

6-Türiger Schlafzimmerschrank mit Spiegel 

und 2 Schubladen rechts und links 1 Tablar 

mit Stangen Mitte 4 Tablar 227 x 61 cm 

höhe 202 cm

Fr. 59,00

schmale Vitrine braun mit Licht und 4 

Glastablar unten mit Schublade 57 x 53 cm 

höhe 208 cm 

Fr. 19,00
TV Tischli Metall mit Glasplatte und Ablage 

aus Glas 75 x 49 cm höhe 50 cm 



Fr. 19,00
Metall Barhocker Sitzhöhe 71 cm 

Gesamthöhe 106 cm (2 Stück verfügbar)

Fr. 39,00 toller Sessel grau 

Fr. 49,00 toller Sessel apricot 

Fr. 120,00
Designer Pult gelb ideal als freistehendes 

Pult 82 x 182 cm höhe 74 cm 

Fr. 49,00

Lista Metall Schubladenblock mit 

Holzabdeckung und 4 Schubladen - 

Einzelsicherung 40 x 80 cm höhe 73 cm ohne 

Schlüssel 

Fr. 69,00 Massivholz Tisch 75 x 110 cm höhe 73 cm 

Kleine Auswahl an Neueingängen März 2017



Fr. 69,00

antike Massivholz Kommode ideal zum 

ablaugen oder auffrischen 110 x 57 cm höhe 

93 cm 

Fr. 20,00
antikes Tischli ideal für Shabby chic 88 x 51 

cm höhe 58 cm 

Fr. 39,00
antiker Hocker mit Polster 50 x 38 cm höhe 

48 cm 

Fr. 129,00

tolles Retro Freisteh - Pult auf Holzfüssen 

Rückseite mit Regal für Bücher 157 x 72 cm 

höhe 76 cm 

Fr. 39,00
Holzregal mit 8 Tablar 126 x 25 cm höhe 191 

cm 

Fr. 29,00
toller alter Clubtisch 161 x 60 cm höhe 50 

cm 

Fr. 89,00
antikes Massivholzregal 110 x 26 cm höhe 

170 cm 



Fr. 39,00
Retro Küchentisch mit verchromten 

Stahlfuss 120 x 71 cm höhe 76 cm 

Fr. 15,00
Nachttischli auf Holzfüssen 52 x 38 cm höhe 

54 cm 

Fr. 49,00
antikes tolles Nachttischli mit Schublade auf 

hohen Holzfüssen 59 x 37 cm höhe 47 cm 

Fr. 15,00 Tischli rund Durchmesser 50 cm höhe 63 cm 

Fr. 89,00 4 Stk Tessiner Stühle 

Fr. 125,00
Antiker Klapp- Hochlehnerstuhl mit schöner 

Schnitzerei 

Fr. 89,00

antiker Massivholzschrank 1-Türig 126 x 48 

cm höhe 192 cm zu auffrischen oder 

Ablaugen



Fr. 490,00
tolle Massivholzkommode mit 2 Türli und 7 

Schubladen 169 x 50 cm höhe 142 cm 

Fr. 120,00

antiker 1 Türiger Massivholzschrank mit 4 

Tablaren Türen und Seiten gestemmt 46 x 

36 cm höhe 115 cm 

Fr. 129,00 2 Stk tolle Retro Designklassiker Stühle 

Fr. 120,00

Retro Designklassiker Küchentisch mit 

Schublade auf den schmalen Seite und 2 

Auszügen 95 / 148 x 65 cm höhe 71 cm 

Fr. 59,00
Bett mit Kopf und Fussteilt zum einklappen 

90 x 200 cm Ideal als Gäste Auszugsbett

Fr. 75,00
Arvenbett mit Hesana Lattenrost 95 x 190 

cm

25 reserviert
Bett Hesana mit Kopfhochlagerung 90 x 190 

cm mit Gebrauchtspuren 



29 reserviert
Bett Massivholz 90 x 190 cm mit 

Gebrauchtspuren

Fr. 79,00
antikes Massivholz Nachttischli mit 

Bauernmalerei 43 x 37 cm höhe 97 cm 

Fr. 15,00
Weihnachtsbaum aus Stahl Goldfarbig gute 

und Stabile Qualität höhe 122 cm 

Fr. 169,00
toller bequemer Ledersessel in gutem 

Zustand 

Fr. 29,00 Regal mit 2 Türli 95 x 40 cm höhe 98 cm 

Fr. 69,00 tolle Ständerlampe 

Fr. 169,00

tolle grosse Massivholz Wohnwand 362 x 

174 cm Tiefe 48 / 26 cm Höhe 212 cm kann 

auch kleiner zusammengebaut werden 



Fr. 29,00
antikes Stubenbuffet 268 x 52 cm höhe 127 

cm 

Fr. 149,00
Buffet oben mit Vitrine 108 x 40 cm höhe 

197 cm 

Fr. 59,00
antikes Küchenbuffet 118 x 54 cm höhe 162 

cm mit viel Wurmlöcher 

Fr. 39,00 toller Sessel mit Holz

Fr. 45,00 antikes Tischli 52 x 46 cm höhe 40 cm 

Fr. 49,00
Retro Pago Schuhschrank mit 2 Türli und 

Schublade 86 x 37 cm höhe 73 cm 

Fr. 15,00 Bad Möbel weiss 31 x 34 cm höhe 80 cm 



Fr. 139,00 antiker Industrie Bürostuhl höhenverstellbar 

verkauft Lattenrost 160 x 200 cm 

Fr. 139,00 Kaminofen 52 x 40 cm höhe 87 cm 

Fr. 169,00

antiker alter grosser 2-Türiger 

Massivholzschrank 150 x 62 cm höhe 226 / 

232 cm zum Auffrischen Stammt vom 

Dachboden eines alten Hotel von 1800 

Fr. 195,00
antiker Massivholz Tannenschrank mit 

Bauernmalerei 200 x 63 cm höhe 191 cm 

Fr. 19,00
Kommode aus Kieferholz 63 x 30 cm höhe 

70 cm 

Fr. 79,00
Lateralschrank grau mit Schiebetür 135 x 43 

cm höhe 111 cm 



Fr. 49,00
antiker toller Servierboy auf Rollen 70 x 41 

cm höhe 93 cm 

Fr. 149,00

grosser 60-er Jahr Massivholz Eichentisch 

mit 6 Stühlen Abmessung ausgezogen 235 x 

124 cm höhe 72 cm Ohne Einlegeplatten 

Durchmesser 124 cm 

Fr. 69,00

antike Kommode aus Massivholz mit Furnier 

zum restaurieren ohne Sockel 93 x 51 cm 

höhe 74 cm 

Fr. 120,00
4 Stk tolle Freischwinger Stühle Stoff und 

Leder mit verchromten Fussgestell 

Fr. 19,00
Tellerboard aus Massivholz braun 130 x 16 

cm höhe 65 cm 

Fr. 149,00
Massivholz Eichen Kredenz - Anrichte 225 x 

50 cm höhe 97 cm 

Fr. 45,00
tolles Rattan Regal mit Rundbogen 87 x 30 

cm höhe 165 cm 



Fr. 79,00

tolles buntes Bettsofa wenig gebraucht Sofa 

150 x 95 cm Sitzhöhe 40 cm Gesamthöhe 80 

cm, Liegebett 150 x 200 cm 

Fr. 349,00
antikes Massivholz Eckbuffet auf Holzfüssen 

61 x 61 cm höhe 154 cm 

Fr. 5,00
Korbsessel mit Lederpolster (Leder hat 

Flecken)

Fr. 69,00
Antiker Massivholz Schuhschrank mit Regal 

121 x 37 cm höhe 104 cm 

Fr. 195,00

tolle Arvenholz Kinderwiege aus dem Jahr 

1958 mit schöner Schnitzerei und Intarsien 

112 x 65 cm höhe 65 cm Eine Seite mit 

geschnitzten Namen Andrea Ursula 

Fr. 15,00
Guzzini Gastro Rüstwagen 56 x 46 cm höhe 

94 cm 

Fr. 19,00
Clubtisch Kiefer Massivholz in Tropfenform 

90 x 65 cm höhe 43 cm 



Fr. 79,00
antiker Schrank 2-Türig 110 x 50 cm höhe 

191 cm 

Fr. 39,00

antikes Massivholzbett Innenmass 112 x 179 

cm (2 Stk verfügbar) gegen Aufpreis Fr. 40,- 

mit passender Bico Matratze 

Fr. 95,00
Schrank 4-Türig mit 2 Spiegel und 2 blauen 

Glasplatten 221 x 58 cm höhe 205 cm 

Fr. 59,00
Bett blau 160 x 200 cm mit Lattenrost ohne 

Matratze

Fr. 249,00

Tisch mit Eckbank und 4 Stühlen aus 

Kieferholz Massiv Tisch 130 - 168 x 80 cm 

höhe 76 cm Eckbank mit Truhen 140 x 217 

cm Sitzhöhe 45 cm Gesamthöhe 83 cm 

Fr. 29,00 toller bequemer Relax Sessel mit Polster 

Fr. 69,00
Kieferholz Sideboard - Kredenz 140 x 40 cm 

höhe 88 cm 



25 reserviert

grosser IKEA Mongstad Spiegel schwarz 94 x 

190 cm Ganzkörperspiegel kann vertikal 

oder horizontal aufgehängt werden

Fr. 149,00

2-er Ledersofa rot Marke Italsofa 1 Teil 

ausziehbar mit Fussteil 140 x 90 cm Sitzhöhe 

43 cm Gesamthöhe 88 cm 

Fr. 29,00

Big Leder Bettsofa schwarz mit 

Gebrauchtspuren ideal als Sofa und 

Schlafplatz 184 - 284 x 230 cm Sitzhöhe 42 

cm Gesamthöhe 68 cm 

Fr. 29,00
antikes Massivholzregal 123 x 22 cm höhe 

64 cm 

Fr. 40,00
Bico Matratzen 115 x 181 cm für antike 

Better (2 Stk verfügbar)

Fr. 79,00
antikes Massivholztischli 41 x 34 cm höhe 77 

cm 

Fr. 25,00
antikes Massivholzregal 83 x 22 cm höhe 92 

cm 



Fr. 129,00
antike Massivholzkommode mit 

Marmorplatte 100 x 57 cm Höhe 81 cm 

Fr. 149,00
tolles Sofa 170 x 80 cm Sitzhöhe 46 cm 

Gesamthöhe 82 cm 

Fr. 49,00

antike Massivholz Kommode mit schönem 

Furnier 119 x 58 cm höhe 84 cm Furnier auf 

Platte an einer Stelle gewellt 

Fr. 49,00
antikes Nachttischli mit Marmorplatte 46 x 

35 cm höhe 78 cm 

Fr. 19,00 Schulhausstuhl

Fr. 19,00
Kindergarten Stuhl Ecke vorn rechts leicht 

defekt (Preis pro Stück) 

Kleine Auswahl an Neueingängen Februar 2017



19 reserviert Retro Bettcouch mit Holzfüssen 90 x 190 cm

25 reserviert
Retro Bettcouch mit runden Holzfüssen 90 x 

190 cm

Fr. 49,00
Arvenholz Massiv Radiatoren Abdeckung 

156 x 21 cm höhe 70 cm 

Fr. 390,00

Arven Eckbank aus Massivholz für 

Wandmontge mit niedriger Lehne und 2 

Truhen 154 x 204 cm Sitzhöhe 45 cm 

Gesamthöhe 68 cm 

Fr. 6,00
CD Regal mit Glastüre 24 x 22 cm höhe 105 

cm 

Fr. 15,00
Regal abgestuft 76 x 29 cm höhe 115 cm 2 

Stk verfügbar 

Fr. 29,00 Stuhl mit einmaligem Überzug 



Fr. 25,00
Kredenz mit 6 Schubladen und 1 Türli 120 x 

41 cm höhe 94 cm 

Fr. 25,00
Freischwinger Sessel mit braunem Leder 2 

Stk verfügbar

Fr. 12,00
IKEA Wandhängeschrank 30 x 21 cm höhe 

90 cm 

Fr. 25,00 Embru Stuhl 

Fr. 25,00
Retro Regal von Victoria Baar-Zug aus 

Massivholz 90 x 24 cm höhe 101 cm 

Fr. 15,00

Retro Schuhschrank auf Metallfüssen mit 

Schiebetüren und 2 Schubladen 120 x 39 cm 

höhe 67 cm 

Fr. 20,00 Tischli mit Ratanfuss 60 x 60 cm höhe 58 cm 



Fr. 35,00
tolles Retro Tischli mit Rollen 70 x 45 cm 

höhe 70 cm 

Fr. 25,00
Retro Regal mit Holzfüssen 90 x 24 cm höhe 

102 cm 

Fr. 25,00
Retro Holzregal Schweizer Fabrikat "PAGO" 

80 x 20 cm höhe 82 cm 

Fr. 120,00

Toller Retro Massivholz Rollladenschrank 80 

x 43 cm höhe 77 cm Rollladen von unten 

nach oben 

Fr. 49,00
Tolles Retro Regal, links mit Platte zum 

Aufklappen 104 / 150 x 50 cm höhe 72 cm 

Fr. 39,00 antiker Nähkoffer 40 x 40 cm höhe 42 cm

Kleine Auswahl an Neueingängen Januar 2017



Fr. 25,00 Retro Kommode 75 x 43 cm höhe 62 cm 

Fr. 12,00 Spiegel mit braunem Holzrahmen 81 x 81 cm 

Fr. 59,00

Rednerpult höhenverstellbar mit Auszug für 

Tastatur oder Laptop 50 x 60 cm höhe 67 - 

86 cm 

Fr. 25,00 Schubladenkorpus 42 x 80 cm höhe 59 cm 

Fr. 95,00 4 Stk alte Stühle 

Fr. 120,00 4 Stk antike Stühle mit tiefer Lehne 

Fr. 79,00 tolles Retro Pult 100 x 60 cm höhe 73 cm 



12 reserviert Retro Nachttischli 46 x 33 cm höhe 53 cm 

Fr. 49,00

antikes Massivholzkästchen für 

Plattenspieler - Stereoanlage 54 x 44 cm 

höhe 95 cm 

Fr. 89,00
antike Massivholz Kommode mit Holzknöpfe 

100 x 45 cm höhe 71 cm 

Fr. 45,00
antikes Massivholz Nachttischli mit 

Holzknöpfe 48 x 35 cm höhe 58 cm

Fr. 29,00 Regal weiss 172 x 24 cm höhe 120 cm 

Fr. 29,00
Massivholztisch 1/2 Rund 110 x 55 cm höhe 

71 cm 

Fr. 149,00

Massivholz Vitrine mit 2 Glasschiebetüren, 2 

Tablar, mit Beleuchtung 100 x 39 cm höhe 

132 / 142 cm 



Fr. 39,00
3-er Set Steintischli 55 x 55 cm alle 3 in 

verschiedenen höhen 

Fr. 69,00
toller Designer Ledersessel 84 x 88 cm 

Sitzhöhe 44 cm Gesamthöhe 67 cm 

Fr. 120,00

Clubtisch Salontisch mit geschmiedetem 

Stahlfuss 100 x 80 cm höhe 58 cm teure 

gute Qualität 

Fr. 120,00
Holzschrank 3-Türig Front und Seite aus 

Massivholz Tanne 157 x 62 cm höhe 194 cm 

Fr. 59,00
Eckhängeschrank mit 2 Türli 44 x 44 cm 

höhe 76 cm

Fr. 89,00
Schubladenblock Silkbergrau 55 x 45 cm 

höhe 112 cm gute Qualität 

19 reserviert altes Bett mit Lattenrost 90 x 190 cm 



Fr. 29,00
Badmöbel Kommode grau 64 x 36 höhe 80 

cm Schweizer Qualität 

Fr. 19,00 Badezimmer Möbel 36 x 37 cm höhe 83 cm 

Fr. 89,00

Eichentisch beidseitig abklappbar 71 oder 

125 x 95 cm höhe 73 cm Zusammengeklappt 

nur 17 x 95 cm 

Fr. 19,00
Metallregal mit 2 Glastablar 38 x 38 cm 

höhe 111 cm 

12 reserviert
Nachttischli mit 2 Schubladen 43 x 39 cm (2 

Stk verfügbar)

Fr. 29,00
Blumenkrippe mit schöner Schnitzerei und 

Kupfereinsatz 70 x 32 cm höhe 60 cm 

Fr. 12,00 Bürostuhl 



Fr. 95,00

Tischplatte mit Holzeinlagen Intarsien 

Durchmesser 110 cm Dicke 42 mm Neu 

ungebraucht ohne Tischfuss 

Fr. 195,00
uralter antiker Holztisch 105 x 112 cm höhe 

68 cm 

Fr. 49,00
antikes Holzbett mit Lattenrost 95 x 190 cm 

mit schönen Verzierungen 

Fr. 20,00
Schuhschrank 87 x 36 cm höhe 97 cm mit 2 

Klappen und 2 Schubladen 

45 reserviert

Bett mit Nachttischli Bicoflex und auf 

Wunsch mit Bico Matratze 95 x 190 cm (1 

Seitenladen Furnierte Kante defekt) 

Fr. 25,00 tolles Regal 65 x 50 cm höhe 107 cm 

Fr. 15,00
Clubtisch Massivholz vom Schreiner 

angefertigt 110 x 64 cm höhe 55 cm 



Fr. 29,00
Holzregal aus Kieferholz 56 x 27 cm höhe 

151 cm 

Fr. 12,00
Pflanzenregal / Blumenkrippe 85 x 42 cm 

Höhe 91 cm 

Fr. 139,00

antikes Amerikanisches Bett 193 x 137 cm 

Wurde in den 60 er oder 70 er Jahre in die 

Schweiz importiert 

Fr. 139,00

antikes Amerikanisches Bett 193 x 137 cm 

Wurde in den 60 er oder 70 er Jahre in die 

Schweiz importiert 

Fr. 12,00

Clubtisch mit Glasplatte und unten mit 

Ablage für Zeitungen oder Deko 75 x 75 cm 

Höhe 45 cm 

Fr. 120,00 4 tolle Stühle Überzug abnehmbar 

weitere tolle Angebote



Fr. 149,00

Tisch mit Glasplatte und integriertem 

Auszug 166 + 50 cm x 90 cm Höhe 77 cm 

Neupreis ca. Fr. 2`000,-

Fr. 45,00
Hülsta Kommode klein 73 x 40 cm Höhe 47 

cm 

Fr. 49,00

Sitag Chef Schreibtisch Platte neigbar und 

Höhenverstellbar 235 x 200 cm, mit 

Rundung 270 cm Höhe 75 cm zerlegt für den 

Transport

Fr. 79,00

Biedermeier Tisch mit 2 Auszügen und schön 

geschwungen Beinen 119 x 85 cm höhe 77 

cm und 2 Auszüge à 47 cm 

Fr. 29,00
Antiker Fensterflügel mit Kleinem 

Fensterflügel 52 x 152 cm 

Fr. 15,00 Antiker Fensterflügel 52 x 152 cm 

Fr. 29,00
Kommode mit 3 Schubladen 472 x 37 cm 

höhe 57 cm 



Fr. 449,00

toller Retro Schreibtisch in Teak braun 

Rückseite mit Bücherregal Schubladen mit 

Zentralverriegelung mit mittlere Schublade 

ohne Stuhl

Fr. 149,00

Biedermeier Tisch 80 x 80 cm Höhe 75 cm 

Tischplattenoberfläche etwas matt / 

gebraucht 

20 reserviert
Matratze mit Federkern aus Gästebett 90 x 

190 cm 

Fr. 20,00
schöner Moderner Clubtisch oval 115 x 70 

cm Höhe 43 cm 

Fr. 69,00

Neue Duschwanne 90 x 90 cm war nie 

eingebaut mit leichten Gebrauchtspuren 

vom Lagern 

Fr. 149,00
Eck Glasvitrine 1/4 Rundung 55 x 55 cm 

Höhe 201 cm 

Fr. 29,00
Clubtisch Teak braun mit schönem Fuss 65 x 

65 cm Höhe 54 cm 



Fr. 195,00 4 Stk antike Stühle in gutem Zustand 

Fr. 220,00
antike Kommode mit 5 Schubladen und 1 

Türli 110 x 54 cm Höhe 84 cm 

Fr. 12,00
Gartentisch Rund Durchmesser 98 cm Höhe 

75 cm 

Fr. 59,00
antike Rückentrag Tragbutte 23 x 43 cm 

Höhe 97 cm 

Fr. 49,00

antiker Retro Industrie Schubladenkorpus 46 

x 60 cm Höhe 78 cm 2 Schubladen für 

Hängeregister 1 Schublade für Schreibzeug 

Fr. 95,00
Sharp AR 163 A3 + A4 Kopiergerät mit 

Bedienungsanleitung 

Fr. 20,00
stabiler Druckertisch Gates auf Rollen mit 2 

Auszugplatten 80 x 50 cm Höhe 83 cm 



Fr. 49,00

stabiler Bürotisch mit Zentraler 

Höhenverstellung mit Kurbel 62 bis 80 cm 

Höhe 120 x 90 cm 

Fr. 19,00

Retro Pult mit Schubladenblock 105 x 55 cm 

Höhe 69 cm Tischplatte mit 

Gebrauchtspuren 

Fr. 8,00
Rolltischli ideal für grosser Drucker 58 x 47 

cm Höhe 36 cm 

Fr. 35,00

Antike Massivholz Nussbaum Schranktüre 

mit altem Schloss ohne Schlüssel 77.5 x 162 

cm 

Fr. 29,00
Bücherregal 90 x 28 cm Höhe 202 cm mit 

Rückwand 

Fr. 29,00
Bücherregal für linke Ecke 107 x 24 cm Höhe 

203 cm 

Fr. 12,00
Nachttischli mit einer Schublade 57 x 42 cm 

Höhe 48 cm 



Fr. 20,00
TV Tischli für grosser TV oder Clubtischli 188 

x 55 cm Höhe 30 cm 

Fr. 20,00
Kindertischli mit 2 integrierten Hocker auf 

Rollen 68 x 68 cm Höhe 53 cm 

Fr. 120,00
Elektrischer Lattenrost Ahorn Portoflex 

Motor 99 x 216 cm 

Fr. 69,00

antikes Nachttischli aus Massivholz blau 

gestrichen mit Marmorplatte 44 x 34 cm 

Höhe 80 cm 

Fr. 79,00
Etagenbett aus Kieferholz mit Leiter und 

Rollrost 

Fr. 95,00
Kinder Kajütenbett mit Lattenroste 90 x 190 

cm extra tief 135 cm 

Fr. 139,00
4 Stk antike Stühle Sitzfläche gepolstert und 

abnehmbar 



Fr. 69,00
antiker Massivholztisch mit Schublade 108 x 

70 cm Höhe 74 cm 

Fr. 120,00
antiker alter 1 Achs Holzkarre - Benne ideal 

für Dekoration Länge 260 cm Breite 110 cm 

Fr. 20,00

Tisch rund 107 cm mit 4 Füssen und 40 cm 

verlängerungsplatte Höhe 75 cm Zerlegt für 

den Transport 

Fr. 12,00
Wandschrank 2-Türig mit 2 Tablar weiss 60 x 

19 cm höhe 74 cm 

Fr. 8,00
Wandschrank 1-Türig mit 2 Tablar weiss 30 x 

19 cm höhe 74 cm 

Fr. 95,00

Kommode aus Massivholz mit 4 Schubladen 

und 3 Schlüssel Front mit schönem Furnier 

103 x 54 cm Höhe 90 cm 

Fr. 149,00

4 Stk alte stabile Holzstühle, Sitzfläche mit 

Lederriemen bespannt, alles in gutem 

Zustand 



Fr. 20,00

Metall Garderobe mit Spiegel für 

Wandmontage Rückseitig Stange für 

Kleiderbügel 60 x 60 cm Höhe 182 cm 

Fr. 35,00
Messing Tischli rund mit Rauchglas 

Durchmesser 70 cm Höhe 65 cm 

Fr. 59,00
antiker Holz Spiel- Jasstisch mit gedrehten 

Beinen 75 x 75 cm Höhe 73 cm 

Fr. 249,00
antike schöne Kommode aus altem Hotel 

105 x 54 cm Höhe 110 cm 

Fr. 59,00
Gastro Klapptisch 50 x 200 cm Höhe 74 cm 

stabile gute Gastro Qualität 

Fr. 20,00

bequemer Stuhl mit Polster mit 

Gebrauchtspuren aus Hotel 

8 Stk verfügbar

Fr. 25,00

Retro Nachttischli Kanten gerundet 

Massivholz mit Sperrholz 42 x 34 cm Höhe 

62 cm 



Fr. 39,00

Retro Kommode Kanten gerundet 

Massivholz mit Sperrholz 100 x 50 cm Höhe 

70 cm 

Fr. 15,00

Clubtischli rund mit Massivholz Fuss und 

Rauchglasplatte Durchmesser 116 cm Höhe 

43 cm 

Fr. 49,00 Kinderbett auf Rollen 87 x 140 cm 

Fr. 39,00
Retro Klapptisch - Campingtisch mit 

Holzplatte und Stahlrohr Füsse 100 x 75 cm 

Fr. 15,00
antikes Holzbett 95 x 190 cm 

2 Stk verfügbar 

Fr. 45,00 Spiegel mit Arvenholz Rahmen 47 x 91 cm 

Fr. 195,00
4 Stk Massivholz Stühle Sitzhöhe 47 cm 

Gesamthöhe 101 cm 



Fr. 119,00

4 Stk stabile gute Rattan Stühle jeder ist ein 

Unikat Polster haben Gebrauchtspuren 

Sitzfläche ist geschraubt 

Fr. 49,00 Regal mit Schublade und 3 Tablar 

Fr. 39,00
Kinder Hochbett aus Metall 90 x 200 cm 

Höhe 186 cm 

Fr. 19,00

Salon Clubtischli Massivholz 75 x 75 cm 

Höhe 45 cm Lackierte Oberfläche hat leichte 

Flecken / Verfärbungen

10 reserviert
Retro Nachttischli mit Metallfüssen 51 x 34 

cm Höhe 56 cm 

Fr. 15,00

Retro Wäschekiste ohne Deckel Massivholz 

mit Sperrholzfüllungen 44 x 30 cm Höhe 61 

cm 

Fr. 69,00 2 Stk alte Massivholz Stabellen 



Fr. 125,00 4 Stk tolle Massivholzstühle 

Fr. 25,00 2 Stk Retro Küchenstühle 

Fr. 39,00 Massivholzregal 158 x 23 cm Höhe 100 

Fr. 25,00
Rolltischli mit stabilem Eisenfuss Platte mit 

Gebrauchtspuren 

12 reserviert
Nachttischli mit Glasplatte 54 x 37 cm Höhe 

55 cm 

Fr. 49,00
Massivholz Regal Konisch mit 2 Türli und 1 

Schublade 59 x 43 cm Höhe 197 cm 

Fr. 15,00 Glasplatte Durchmesser 116 cm 



Fr. 15,00
Tisch rund mit Buchendekor Durchmesser 

100 Höhe 75 cm 

Fr. 29,00
Kredenz mit 2 Türli und 1 Tablar 88 x 43 cm 

Höhe 71 cm

Fr. 15,00
Retro Bettzeugtruhe mit rot 93 x 28 cm 

Höhe 80 cm 

Fr. 75,00

antikes Wagenrad mit Hakenschrauben für 

eine Deckenaufhängug geeignet für eine 

Deckenlampe Durchmesser 77 cm 

Felgenbreite 5 cm 

Fr. 29,00
2 Stk tolle bequeme Stühle mit Chrom und 

schwarzem Sitzpolster 

Fr. 35,00
Voglauer Wandtischli mit Schublade 51 x 37 

cm Gesamthöhe 39 cm 

15 reserviert
Retro Nachttisch mit schwarzen Metallgriff 

unten 1 Fleck



Fr. 149,00

antiker uralter Nachtstuhl in Form einer 

Kommode in gutem, gesundem, sauberen 

Zustand 70 x 58 cm Höhe 74 cm 

Fr. 29,00

Beizentisch Schweizer Fabrikat evtl. Horgen 

Glarus 85 x 90 cm Höhe 76 cm aus 

Buchenholz Massiv Platte gerissen 

Fr. 149,00
2 Tolle Musterring Stahlstühle mit 

Holzeinsatz 

Fr. 25,00
alter Tisch mit Massivholzfüssen 120 x 70 

cm Höhe 78 cm 

Fr. 390,00

Musterring Tisch mit 4 Stühlen 115 cm Höhe 

75 cm mit Gebrauchtspuren auf Antik 

gemacht Polster hat ein Fleck

Fr. 29,00 2 Stk Holz Klappstühle 

Fr. 79,00
5 Stk Massivholzstühle mit gewölbter 

bequemer Rückenlehne 



Fr. 59,00
antike Ständerlampe Höhe 165 cm Dem 

alter entsprechend guter Zustand 

Fr. 18,00
Clubtischli Buchendekor 118 x 60 cm Höhe 

34 cm 

Fr. 29,00 Tischli mit Glasplatte 68 x 47 cm Höhe 51 cm

Fr. 25,00
Kredenz braun links mit 2 Schubladen und 

Auszugsplatte 61 x 42 cm höhe 65 cm 

Fr. 25,00

Massivholztisch rund mit Kreuzfuss 

Durchmesser 100 cm Höhe 76 cm 

Oberfläche roh zum auffrischen 

Fr. 349,00 antike Petrollampe mit Gegengewicht 

Fr. 490,00

antiker Retro Therma Email Elektroherd 

Kochherd mit Backofen evtl. einer der 

Ersten Therma Elektroherde Abmessung 100 

x 53 cm Höhe 80 cm 



Fr. 25.- / Stk
Metalltischli mit Glasplatte 1 Stk 35 x 35 cm 

Höhe 43 cm 1 Stk 40 x 40 cm Höhe 48 cm

Fr. 8,00
Moderner Clubtisch 90 x 90 cm Höhe 18 cm 

schwarz Glanz mit Gebrauchtspuren

Fr. 49,00
Massivholz Clubtisch beidseitig abklappbar 

137 x 53 / 94 cm Höhe 42 cm 

Fr. 59,00 4 Stk Massivholz Barhocker Sitzhöhe 80 cm 

Fr. 25,00
Toller Schreibtisch Metall / Glas Fuss Grau + 

Blau 91 x 61 cm Höhe 74 cm 

Fr. 25,00
Hesana Lattenrost 95 x 190 cm Swiss Made 

Vita Star

Fr. 79,00
alter Massivholztisch 150 x 80 cm Höhe 79 

cm 



Fr. 125,00

edles Messing Regal mit 2 Tablar 100 x 32 

cm Höhe 72 cm obere Glasplatte mit 

geschliffenen Kanten  

Fr. 49,00

Designklassiker TV Möbel mit grosser 

Flachbildschirm mit Schublade und 

abklappbarer Schubladenfront 92 x 61 cm 

Höhe 35 cm

Fr. 49,00

Holzkiste ideal als Clubtischli 60 x 46 cm 

Höhe 41 cm Wurde zuletzt 1975 im Kloster 

verwendet für den Versand von Bücher 

Fr. 39,00
Kästchen aus Massivholz 63 x 42 cm Höhe 

72 cm 

Fr. 95,00
Clubtischli Abmessung Glasplatte 81 x 40 cm 

Höhe 42 cm 

Fr. 59,00 6 Stühle mit Polster 1 davon mit Armlehnen 

Fr. 69.- 

Aktion Fr. 29.-

70-er Truhe Kiste Stoff - Leder 93 x 44 cm 

Höhe 44 cm 



Fr. 59,00

antikes Kinderpult / Nähtischli mit 2 Türli 

und innen 2 Schubladen 98 x 47 cm Höhe 70 

cm 

Fr. 95.- 

Aktion 

Fr. 39.-

4 Stk bequeme alte Holzstühle mit 

bequemen Polster 

Fr. 15,00 Club Tischli 60 x 120 cm Höhe 47 cm 

Fr. 25,00 Türblatt 69.5 x 203 cm mit gebrauchtspuren 

Fr. 15,00 Hocker 

Fr. 149,00

Kinder Baby Bett aus Nussbaum Massivholz 

auf Rollen mit stabilem Rost alles top 

Qualität 50 x 106 cm 



Fr. 89,00 4 Stk Stühle Creation Swiss Willisau 

Fr. 15,00 Clubtischli 100 x 100 cm Höhe 23 cm

Fr. 18,00
Regal mit farbigen Tempred Glastablaren 

Höhe 158 cm Durchmesser Tablar 40 cm 

Fr. 1,00 Bücher grosse Auswahl 

Fr. 3,00 LP`s grosse Auswahl

Fr. 99.- 

Aktion 

Fr. 49.-

4 Stk Stühle mit Gublin 

Fr. 149.- 

Aktion Fr. 95.-

Fenster Isolierverglasung mit Rahmen innen 

Holz aussen weiss gestrichen mit Weissen 

Sprossen im IV Glas LW 93 x 134 cm Rahmen 

aussen 109 x 159 cm 


